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Заседание Комиссии 
государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда 
Российской Федерации по Ростовской области 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 8 октября 2013 года

8 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ростовской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР рассматривалось представление Управляющего ОПФР по Ростовской области о поступившем представлении Прокуратуры Ростовской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в отношении  одного работника ОПФР по Ростовской области отсутствовавшего по уважительной причине на дату проведения предыдущих заседаний комиссии, на которых рассматривались результаты проверки полноты и достоверности сведений по нарушениям, допущенным работниками, указанными в описательной части представления, при заполнении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год, свидетельствующих о представлении работниками недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии.

По итогам заседания Комиссии ОПФР единогласно было принято решение  в отношении одного работника ОПФР по Ростовской области указанные нарушения, с учетом смягчающих обстоятельств, считать незначительными, предупредить работника ОПФР по Ростовской области о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.

